



INSTITUT ZA DRUŠTVENA ISTRAŽIVANJA U ZAGREBU

DAN OTVORENIH VRATA

četvrtak, 30. 6. 2022., Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, Frankopanska 22/II

PROGRAM

- 09.30 – 09.40 Uvodna riječ dr. sc. Borisa Jokića, ravnatelja Instituta
- 09.40 – 10.10 „Rad s mladima u Hrvatskoj - između čekića i nakovnja“ – dr. sc. Marko Kovačić
- 10.10 – 10.20 „Predstavljanje platforme Youth Wiki“ – Marita Grubišić-Čabo, mag. anthrop. et soc.
- 10.20 – 10.30 Pauza
- 10.30 – 11.00 „Bijeg u nepoznato i bijeg iz (ne)poznatog: Kakav je odnos prema izbjeglicama u Hrvatskoj?“ – dr. sc. Jelena Matić Bojić
- 11.00 – 11.30 „Kako jačati socijalne i emocionalne kompetencije u obrazovnom sustavu?“ – dr. sc. Iva Odak
- 11.30 – 11.40 Završna riječ i kraj programa
- 11.40 – 12.30 Neformalno druženje uz sokove i grickalice

PREDAVAČI:

Dr. sc. Marko Kovačić

Dr. sc. Marko Kovačić je politolog koji je doktorirao javne politike na Sveučilištu u Ljubljani, magistrirao političku znanost na Central European Universityju u Budimpešti, a drugi magisterij, onaj iz javnih politika, stekao je na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu. Bavi se proučavanjem politika za mlade, političke participacije mladih, njihove političke kompetencije i rada s mladima. Dr. sc. Marko Kovačić bio je voditelj ili suradnik na više domaćih i međunarodnih projekata iz područja istraživanja mladih i radnika s mladima. Trenutno je s dr. sc. Jelenom Matić Bojić i dr. sc. Nikolom Baketom suvoditelj *Istraživanja političke pismenosti učenika završnih razreda srednjih škola*, voditelj projekta *Development of a self-assessment tool to measure adolescent and youth participation in public life within a country* i suradnik na projektu *Support to better knowledge in youth policy – Youth Wiki*.

Marita Grubišić-Čabo, mag. anthrop. et soc.

Marita Grubišić-Čabo je antropologinja i sociologinja te doktorandica na Zduženom poslijediplomskom sveučilišnom studiju Sociologije regionalnog i lokalnog razvoja na Sveučilištu u Zadru. Surađivala je na više domaćih ili međunarodnih projekata koji su se bavili pitanjima javnih politika za mlade i rada s mladima te rizičnim ponašanjima mladih. Trenutno za IDIZ vodi Erasmus + projekt *Support to better knowledge in youth policy – Youth Wiki* i projekt *Grad za mlade - model certificiranja hrvatskih gradova na polju provedbe lokalnih politika za mlade*.

Dr. sc. Jelena Matić Bojić

Dr. sc. Jelena Matić Bojić je psihologinja, a glavna područja njezina znanstvenog interesa su psihologija obrazovanja te istraživanja stavova i predrasuda. Voditeljica je IDIZ-ovog tima u međunarodnom projektu *HAND IN HAND: Osnajivanje socio-emocionalnih kompetencija i svijesti o različitosti učitelja širom Europe*. Članica je istraživačkog tima na projektu Hrvatske zaklade za znanost *Uloga ličnosti, motivacije i socio-emocionalnih kompetencija u profesionalnoj dobrobiti učitelja u ranoj fazi karijere* te ESF projektu *Tematska mreža Cjeloživotno obrazovanje dostupno svima (TEMCO)*. Također, u suradnji s dr. sc. Nikolom Baketom, dr. sc. Markom Kovačićem i drugim istraživačima izvan IDIZ-a, sudjeluje u provedbi *Istraživanja političke pismenosti učenika završnih razreda srednjih škola*.

Dr. sc. Iva Odak

Dr. sc. Iva Odak je sociologinja koja se bavi istraživanjem obrazovanja, s posebnim naglaskom na socijalnu dimenziju visokog obrazovanja. Sudjelovala je u više domaćih i međunarodnih istraživačkih projekata koji su problematizirali socijalnu dimenziju i uključivost u visokom obrazovanju. Trenutno je suvoditeljica IDIZ-ovog tima, s dr. sc. Sašom Puzićem, projekta *Tematska mreža Cjeloživotno obrazovanje dostupno svima (TEMCO)*, koji koordinira Institut za razvoj obrazovanja, a sufinanciran je iz Europskog socijalnog fonda. Dr. sc. Iva Odak surađuje i kao istraživačica na međunarodnom projektu *HAND IN HAND: Osnajivanje socio-emocionalnih kompetencija i svijesti o različitosti učitelja širom Europe*. Također, nositeljica je kolegija na Akademiji likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, gdje predaje kolegij Sociologija obrazovanja.